

ZAHTJEV ZA MIROVANJE PRIKLJUČKA

PRETPLATNIK - fizičko lice		
Prezime (ime oca) ime:		
Adresa stanovanja:	Mjesto:	Poštanski broj:
Kontakt telefon:	Kontakt telefon (mobilni):	E-mail:
Datum rođenja:		
PODACI O USLUZI		
Username:	Usluga:	Oprema <input type="checkbox"/> vraćena <input type="checkbox"/> u vlasništvu korisnika
Broj pretplatničkog ugovora:	Početak mirovanja priključka:	Završetak mirovanja priključka:

VAŽNE OBAVIJESTI U VEZI MIROVANJA PRIKLJUČKA

Pretplatnik fizičko lice koji je sa Logosoftom zaključio pretplatnički ugovor bez obaveznog minimalnog perioda trajanja ugovora, odnosno bez korištenja akcijskih ili bilo koji drugih pogodnosti ili popusta ima pravo na svoj zahtjev tražiti privremeno isključenje usluge – mirovanje priključka. Pretplatnik će u tom slučaju na prodajnom mjestu Logosofta podnijeti zahtjev za mirovanje.

Mirovanje priključka je moguće realizovati jedino za aktivnu (korištenu) uslugu i ako pretplatnik nema neizmirenih dugovanja prema Logosoftu na dan zahtjevanog mirovanja priključka.

Mirovanje priključka može biti u minimalnom trajanju od jednog mjeseca do 3 mjeseca i to jednom u kalendarskoj godini.

U slučaju mirovanja priključka na zahtjev pretplatnika, za vrijeme trajanja mirovanja pretplatniku se ne naplaćuje iznos ugovorene mjesečne naknade (pretplate), već se naplaćuje naknada za mirovanje priključka, čiji iznos zavisi od toga za koju uslugu pretplatnik zahtjeva mirovanje i koja je definisana Cjenovnikom Logosofta.

Ponovno uključenje privremeno isključene usluge na zahtjev pretplatnika (mirovanje priključka) izvršit će se sa datumom uključjenja naznačenim u zahtjevu.

Logosoft nije dužan da obustavi naplatu ugovorene mjesečne naknade (pretplatu) ukoliko pretplatnik nije najavio odnosno zahtjevao mirovanje priključka na način opisan u Opštim uslovima ili ako je mirovanje priključka trajalo manje od jednog mjeseca u kontinuitetu.

Pretplatnik koji je sa Logosoftom zaključio pretplatnički ugovor sa obaveznim minimalnim periodom trajanja ugovora, odnosno sa korištenjem akcijskih ili bilo koji drugih pogodnosti ili popusta ima pravo na svoj zahtjev tražiti privremeno isključenje usluge – mirovanje priključka tek po isteku ugovorenog obaveznog minimalnog perioda trajanja ugovora, odnosno po isteku korištenja akcijskih ili bilo koji drugih pogodnosti ili popusta, pod uslovom da nije podnio kakav novi zahtjev za uslugu i/ili tarifni dodatak koji uključuje novi obavezni minimalni period trajanja ugovora i/ili akcijsku ili drugu pogodnost ili popuste.

Potpis pretplatnika

Logosoft d.o.o.

Mjesto i datum

Mjesto i datum